
INTERNATIONALE
VERTRÄGE

PCT

Änderung der Formblätter
PCT/RO/101 und
PCT/IPEA/401

Der Generaldirektor der Weltorganisa-
tion für geistiges Eigentum hat mit
Wirkung vom 1. Juli 1987 die PCT
Formblätter PCT/RO/101 (Antrag) und
PCT/IPEA/401 (Antrag auf internatio-
nale vorläufige Prüfung) geändert.

Die neuen Formblätter mit Ausgabe-
datum "Juli 1987" sind ab sofort bei
den Informationsstellen des EPA in
München und Den Haag erhältlich.
Noch vorhandene alte Formblätter
können auch nach dem 1. Juli 1987
noch benutzt werden.

Es wird darauf hingewiesen, daß von
den "Gebührenberechnungsblättern",
die den vorstehend genannten Anträ-
gen als Anlage beigefügt sind, be-
sondere auf die Bedürfnisse des EPA
abgestellte Fassungen PCT/RO/101
(Anlage) (Fassung EPA) und
PCT/RO/401 (Anlage) (Fassung EPA)
zur Verfügung stehen.

INTERNATIONAL TREATIES

PCT

Amendment of Forms
PCT/RO/101 and
PCT/IPEA/401

The Director General of the World
Intellectual Property Organization has
amended PCT Forms PCT/RO/101
(Request) and PCT/IPEA/401 (Demand)
with effect from 1 July 1987.

July 1987 is the date of issue inscribed
on the new forms, which are now ob-
tainable from the Information Sections
of the EPO in Munich and The Hague.
Any old-type forms still held may, how-
ever, be used even after 1 July 1987.

Please also note that for the Fee
Calculation Sheets which are enclosed
with these forms, special versions de-
signed to meet EPO requirements are
available, namely: PCT/RO/101 (Annex)
(EPO version) and PCT/RO/401 (Annex)
(EPO version).

TRAITES INTERNATIONAUX

PCT

Modification des formulaires
PCT/RO/101 et PCT/IPEA/401

Le Directeur général de l´Organisa-
tion mondiale de la propriété intellec-
tuelle a modifié, avec effet à compter du
1er  juillet 1987, les formulaires
PCT/RO/101 (requête) et PCT/IPEA/401
(demande d´examen préliminaire inter-
national).
Les nouveaux formulaires, qui portent
la date d´édition "juillet 1987", peuvent
être dorénavant obtenus auprès des
services d´information de l´OEB à
Munich et à La Haye. Les anciens formu-
laires encore disponibles pourront être
également utilisés même après le
1er juillet 1987.
Il est rappelé, en ce qui concerne les
"feuilles de décompte des taxes",
annexées aux requêtes susmention-
nées, qu´il existe des versions spéciale-
ment adaptées aux besoins de l´OEB, à
savoir PCT/RO/101 (Annexe) (Version
OEB) et PCT/RO/401 (Annexe) (Version
OEB).




